

ERRATA

No artigo “Avaliação do regime de metas de inflação nos países da América Latina”, com número de DOI: 10.1590/198055272222, publicado no periódico Revista de Economia Contemporânea, 22(2):1-25, na página 1:

Onde se lia:

“Divanildo Triches Triches”

Leia-se:

“Divanildo Triches”

Nas páginas 2 a 25, onde se lia:

“TRICHES, D. T; FIORENTIN, G. P. Avaliação do regime de metas de inflação nos países da américa latina entre 2001 e 2014”

Leia-se:

“TRICHES, D.; FIORENTIN, G. P. Avaliação do regime de metas de inflação nos países da américa latina entre 2001 e 2014”

